

# ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 35 (8085)

28

ЧЕТВЕРГ

августа 2003 года



**Взгляд в праздники из будней.**

3-я стр.



**“Няганьнеф-темаш” - сегодня.**

4-я стр.



**К 80-летию патрульно-постовой службы.**

6-я стр.



**В заботах о благоустройстве города.**

11-я стр.

Ко Дню знаний

## В понедельник – снова в школу!

Вновь заканчивается лето – время каникул. В понедельник школьные звонки опять возвестят о начале нового учебного года. И в конце августа, как водится, мы постарались уделить самое серьезное внимание школьной теме. На вопросы журналиста «Вестника Приобья» ответили председатель комитета образования и науки Наум Иосифович Маламуд и его заместитель по организационно-педагогической деятельности Татьяна Степановна Плесовских.

- В первом вопросе хотелось бы коснуться завершающейся летней кампании. Наверное, уже можно подвести ее предварительные итоги?

- Прежде всего, следует подчеркнуть, что итоги будут именно предварительными, поскольку работа продолжается, четвертая смена еще не закончилась. Летом в Нягани побывала представительная комиссия, которая занималась проверкой городских лагерей труда и отдыха. По итогам проверки мы получили немало хороших отзывов.



Работало в городе 46 лагерей различной ведомственной принадлежности с дневным пребыванием детей. В них отдыхали, набирались сил и здоровья 5066 человек. Имеется сеть малозатратных форм отдыха (дворовые клубы при детско-юношеских спортивных школах имени А. Ф. Орловского, «Юность» и «Геолог»). Работают летние творческие мастерские на базе музея и библиотек. Организован досуг детей и на базе учреждений дополнительного образования. Для детей с ограниченными возможностями действуют клубы при реабилитационном центре “Гармо-

ния” и дневном стационаре городской больницы.

Согласованные действия всех заинтересованных ведомств города позволяют предоставлять детям и подросткам широкий диапазон досуговых мероприятий. Немало усилий было приложено и для организации нетрадиционных форм отдыха. К примеру, работали археологический лагерь дневного пребывания на базе музея, спортивно-туристические лагеря, была организована лагерная смена образовательной программы «Ньюландия».

(Продолжение на 2 стр.)

Фото Елены ШАРАПОВОЙ.

Поздравление

**Дорогие няганцы и жители поселка Талинки** – ученики и родители, учителя, преподаватели высших и средних специальных учебных заведений, воспитатели, педагоги и все те, для кого день 1 сентября является днем особенным, знаменующим новый жизненный этап, – примите самые теплые поздравления с Днем знаний!

1 сентября остается для каждого из нас самым светлым и трогательным праздником. Особенным смыслом наполнены в этот день яркие цветы праздничных букетов, трель школьного звонка, запах учебников и тетрадей.

Тысячи няганских школьников сядут 1 сентября за школьные парты. Кто-то продолжит начатый путь по стране знаний, для кого-то эта дорога откроется впервые. И верными помощниками и наставниками на этом пути являются учителя. Я искренне признателен всем работникам сферы образования Нягани за преданность своему делу, за инициативу и мастерство, за бескорыстие и терпение во имя детей. Пусть никогда не покидает вас желанная творить и побуждать своих воспитанников к творчеству. Пусть каждый день приносит вам и вашим ученикам радость поиска и познания нового.

От всей души желаю всем здоровья, благополучия и праздничного настроения!

А. Рыженков,  
глава муниципального образования г. Нягани.

Дата

## Участникам сражений ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ...



Дмитрий Андреевич Воробьев и Алексей Андреевич Сидоров в очередной раз поделились воспоминаниями военных лет, а Гиндулла Набиуллинович Валиуллин прослезился и пожелал собравшимся здоровья и многих лет жизни. Он – участник совсем другой, но не менее значимой для коренного перелома в войне битвы – Сталинградской. Награда от администрации Волгоградской области к 60-летию

В гости к ветеранам Великой Отечественной войны Д.А. Воробьеву, А.А. Сидорову и Г.Н. Валиуллину 21 августа пожаловало много посетителей. Накануне годовщины победы в битве на Курской дуге участники тех событий пришли поздравить представителей комитета социальной защиты населения, военного комиссариата, Совета ветеранов войны и труда.

Как хороших друзей встретили фронтовики сотрудников городских учреждений.

сражения несколько запоздала и была ему вручена 21 августа.

Гости прибыли не с пустыми руками. Исполняющий обязанности начальника комитета социальной защиты населения И.А. Целилов зачитал поздравительные открытки от губернатора Югры А.В. Филипенко, вручил юбилейные памятные знаки и материальную помощь в размере пятисот рублей каждому ветерану. Помощник начальника четвертого отделения военного комиссариата А.А. Ребро и начальник третьего



отделения военкомата В.А. Чиряев подарили ветеранам буклеты с памятными местами округа, цветы и полезные в быту вещи.

Несмотря на то, что поздравления к памятной дате ветераны получают ежегодно, всякий раз, как впервые, радуются они проявлению внимания и уважения со

стороны властей. Участникам Великой Отечественной уже за восемьдесят, но они сохранили военную выправку и, несмотря на одолевающие болезни, сами встречали и провожали гостей.

Елена ШАРАПОВА.  
Фото автора.